www,LINEMAX com

NAVOD K OBSLUZE

PASOVA BRUSKA BS75

JSG75



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni produktu UNI-MAX.
NaSe spolecnost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po za-
koupeni. V pfipadé jakychkoli dotazl, navrhi ¢i doporu€eni kontaktujte naSe obchodni misto. Vynasna-
Zime se Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou viili stvrzuje, ze tento navod fadné prostudoval,

zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popr. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym navo-
dem k obsluze. Navod uschovejte pro pristi pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynum tykajicich se bezpeénosti prace. Nedodrzeni nebo
nepiresné provadéni téchto pokyni muize byt pfi¢inou urazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popfipadé miize dojit k poskozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zarizeni opatieno.
Tyto Stitky neodstranujte, ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
Cislo faktury popf. kupniho dokladu.

POPIS

POZOR: Pokud tento stroj neni dodan s elektrickou vidlici, pfed zapocetim
praci nechte kvalifikovanym elektrikafem nainstalovat na kabelové zakonéeni
zastréku odpovidajici Vasi zasuvce.

Stojanova pasova bruska s moznosti brouseni jak na horni ploSe, tak na ¢elnim valci, kde je k dispozici i
prakticka opérka. Stojanové provedeni umozriuje pohodiny pfistup k brusce prakticky ze vSech stran.
Napajeni 400 V/50 Hz, pfikon 3 kW. Rozmér pasu 75 x 2 000 mm, rychlost 29 m/s.

TECHNICKA DATA

Rychlost pasu
ROZMEN PASU ...ttt
Rozméry (d x § x v)
HI YO N OS . ..ttt ttttettteeeeeeneerernrernrnreee

Spravnost textu, grafd a udaji se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobku
muze bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych tdaju.

Emisni hodnota akustického tlaku: Lp¢= 89,7 dB
Hladina akustického vykonu: Ly = 100,3 dB

BEZPECNOSTNIi OPATRENI

e Zafizeni muze obsluhovat pouze osoba starsi 18 let, fadné zpusobila, pouc¢ena a proskolena
ze zasad bezpecnosti a ochrany zdravi pfi praci.

SAmboly pouzivané v téchto instrukcich:

Pozor!
Oznacuje nebezpedi zranéni nebo velké materialni Skody.




A Obecné

e Igelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecné pro déti a zvifata.

e Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

o Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl peclivé seznamen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

» Dbejte vzdy bezpecnostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstranujte, ani neposko-
zujte. V pfipadé poskozeni nebo necitelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

e Udrzujte pracovisté v pofadku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru maze zplsobit nehodu.

» Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha
stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrzujte stabilni postoj.

» Neustale sledujte postup prace, a pouzivejte vSechny smysly. Nepokracujte v praci pokud se na ni
nemuzete plné soustiedit.

¢ O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

» Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olejl a tukd.

e Zabrarite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

» Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

« Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

» Nepouzivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je uréeno.

e Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (napf. bryle, chrani¢e sluchu, respirator,
bezpecnostni obuv, apod.).

* Nepfepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

e Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

e Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracujte.

o Jakékoli Upravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v ptipadg, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

» Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

e Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte a preruste praci.

¢ Kli¢e a Sroubovaky vzdy po pouziti odstrarite ze stroje.

¢ Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

¢ Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedo$lo k poskozeni.

 Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

e Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfislusenstvi nedoporu¢enych dodavatelem muze vést ke zranénim.

» Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretéZzovat pristroje Ci pfisluSenstvi s malym
vykonem a pouzivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

e Zafizeni nepretézujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalni rychlosti. Na
poskozeni zplsobené pretizenim se nevztahuje zaruka.

e Chrante zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

e Zafizeni neni uréeno pro praci pod vodou, ani ve vihkém prostredi.

o Pokud zafizeni del§i dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzaméeném misté mimo dosah déti.

e Pfed spusténim nafadi zkontrolujte vSechny bezpeénostni prvky, zda pracuji hladce a ucinné. Pre-
svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

e Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadfené, presvédCte se, ze vSechny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vSechny dal$i podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

¢ Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poSkozené dily a bezpe€nostni prvky opravit nebo
vymenit.

A Sestavy

¢ Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokyn( manualu.



A Elektrické zafizeni

o Pfi pouzivani elektrického naradi je vzdy tfeba dodrzovat zakladni bezpecnostni opatfeni vcetné
nasledujicich za ucelem omezeni rizika vzniku pozaru, Urazu elektrickym proudem a zranéni osob.
Pfed uvedenim tohoto vyrobku do €innosti si tyto pokyny pfectéte a zapamatuijte.

e Ubezpecte se, Ze zastréka je zapojena do spravné jiSténé zasuvky. Napéti sité musi byt shodné
s napétim uvedenym na Stitku, aby nedoslo k pfehfati a spaleni motoru nebo naopak nedostatecnému
vykonu.

» Pfed zapojenim do sité se presvédcte, ze vypinac je v poloze OFF (vypnuto). Pokud zafizeni nema
hlavni vypinac¢ slouzi misto néj vidlice. Po skon&eni prace vytdhnéte vidlici sitového pfivodu ze zasuv-
ky.

o Elektrické pfistroje nikdy nepfenasejte za kabel. Kabel nepouzivejte k vytazeni zastrCky ze zasuvky.

o Chrante pfivodni kabel pfed vysokymi teplotami, olejem, rozpoustédly a ostrymi hranami.

» Pravidelné kontrolujte kabel a v pfipadé poskozeni jej nechte opravit u odbornika. Pravidelné kontro-
lujte prodluzovaci kabely a v pfipadé poSkozeni je vymeérite.

* V pfipadé potfeby pouzivejte vzdy kvalitni prodluzovaci kabel odpovidajici vykonem, zcela odvinuty.
Pravidelné ho kontrolujte na poskozeni. Vadny kabel je nutno vyménit nebo opravit.

e Pfed zapocetim udrzby, montaze, vymeény dill, ¢i podobné ¢innosti vypnéte hlavni vypina¢ a vytahné-
te zastr¢ku ze zasuvky.

e Dejte pozor, aby nedoSlo k samovolnému spusténi zafizeni. Prsty neméjte v blizkosti spoustéciho
mechanismu, dokud neni bezpodminec¢né nutné.

e Pokud ma byt zafizeni nainstalovano k pracovnimu stolu, po dokonéeni montaze uvolnéte pojistné
tlacitko.

* Neprovozuijte ve vybusném prostredi (pfi lakovani, pfi praci s kapalnymi hoflavinami atd.)

* Nepouzivejte ve vihkém prostfedi, nebo pokud je zafizeni mokré. Elektricka vyzbroj je konstruovana
pro pouziti v normalnim prostfedi s teplotami +5 az +40 °C, s relativni vihkosti nepfekracujici 50 % pfi
teploté + 40°C.

o Elektricka zafizeni podléhaji pravidelnym revizim ve stanovenych Ihatach.

A Rotacni nastroje

o Vzdy méjte na sobé vhodny odév (Napf. nenoste volné ¢asti odévu, kravaty ¢i Sperky, dlouhé vlasy
svazujte dozadu, chrarite si nohy a nenoste obno$enou obuv. Rukavy kosil si zapnéte nebo vyhrrite).
Nebezpedi zachyceni a namotani rotujicimi ¢astmi.

* Neodstrariujte ochranné kryty a dbejte, aby byla vzdy dosaZena maximalni ochrana obsluhy.

e Béhem prace se vyvarujte kontaktu s pohybujicimi se dily. Udrzujte ruce mimo dosah rotujicich dilG.

MONTAZ

e Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezustaly néjaké soucastky. Pokud ano,
vyhledejte si dil v seznamu dilt nebo na schématu sestaveni a pfislusny dil nainstalujte.

e Stroj ukotvéte k pevné a rovné podlaze ¢tyfmi Srouby M10.

o Otevrete kryty, zkontrolujte dotaZzeni spoju a hladky chod mechanismu.

o Instalaci kabelu pro pfipojeni k el. siti smi provést pouze osoba znala s vyssi kvalifikaci (vyhl. 50, §6).
Délku zvolte s ohledem na bezpecnost obsluhy a moznost naklapéni stroje.

o Odsavani: pouzivejte pouze odsavacky (a prisluSenstvi (hadice, sacky,...)), uréené pro brusky na kov
(jiskry, abraze), nikoli nap¥. pro dfevoobrabéci stroje nebo vysavace! Na hrdlo lapace 9 pfipojte sacek
nebo kontejner, na hrdlo odsavani 3 pfipojte hadici odsavani, s ohledem na moznost naklapéni stroje.
Nouzoveé Ize provozovat i bez odsavani, ovSem s negativnim vlivem na pracovni prostfedi a Zivotnost
stroje.

o Zkontrolujte dotazeni paky 13.

e Zapnéte stroj, sledujte chod pasu, pokud ujizdi do strany, sefidte koleCkem 8 (viz dale).

o Nastavte vhodnou mezeru mezi pasem a podpérou 7.



OBSLUHA

Podstavec

Motor

Hrdlo odsavani

Kryt bo¢ni brusné plochy
Odnimatelny doraz
Ochranny Stitek
Podpéra

Stfedéni pasu

Lapac trisek

10 Aretace podpéry

11 Tlacitka on/off/stop

12 Napjjeci vidlice

13  Aretacni paka naklapéni

O©CoOo~NoOUDWNE

U obsluhy se predpokladaji zakladni znalosti technologie brouseni.

Stroj je uréen pro brou$eni kovovych materiall (s vyjimkou lehkych slitin), nepouzivejte pro brouseni
napf dfeva nebo plastu.

Je zakazano brousit slitiny hof€iku a hliniku, z ddvodu mozného vzniceni tfisek!

Dle vlastnosti obrobku zvolte vhodny typ pasu.

Po uvolnéni paky 13 je mozno naklopit hlavu stroje. Paku dotahnéte.

Pokud pas ujizdi do strany, povolte Sroub v ose kolecka 8, koleCkem vyrovnejte odchylku, dotahnéte
Sroub.

Vyménu pasu provedte po otevieni pravého bocniho krytu a vyklopeni paky.




SCHEMA EL. ZAPOJENI

PE (i

OFF
SA1

10A 4x1,5mm? — -
L1 == C-——LT—-ﬁ |

Y S—— la a
[ |

L3 —=% {Hl-lL'L—-l

(. |
ON

UDRZBA

Pfed udrzbou vzdy odpojte od el. sité (jistitem nebo kabelem).

Po sméné otevrete pravy kryt a odstrarite pfipadné tfisky.

Pravidelné kontrolujte, pfipadné oCistéte ventilator motoru.

Kluzné plochy ob&as namazte plastickym mazivem.

Na Cisténi nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky a rozpoustédla.

Nepouzivané zafizeni uskladnéte nakonzervované na suchém misté, kde nebude korodovat.
Veskeré udrzbarské prace smi vykonavat pouze odborny personal.

Pro opravy pouZivejte pouze originalni nahradni dily.

LIKVIDACE

Po skonceni Zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou

legislativou.

o Demontujte vSechny dily stroje.

o Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).

o Vytfidény materidl (s vyjimkou elektroodpadu) odevzdejte k dalSimu vyuziti (recyklaci).

o Elektroodpad (pouzité elektrické ruéni naradi, elektromotory, nabijeci zdroje, elektronika, akumulato-
ry, baterie...) - z hlediska platnych predpist o odpadech se jedna o nebezpecény odpad, jehoz likvi-
dace podléha zvlastnimu rezimu. Vytfidéné dily, pfipadné cely pfistroj je nutno odevzdat do sbér-
nych mist elektroodpadu. Informace o téchto mistech obdrzite na zastupitelstvu obce nebo na In-
ternetu. Je zakadzano vhazovat elektroodpad do nadob uréenych pro sbér komunalniho odpadu.

(ep]



UPOZORNENI

Pokud dojde k poruSe, zaslete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkratSim
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaru€ni dobé k pfistroji pfilozte za-
ruéni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaruéni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme
za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi pfepravé, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poskozeni pfi pfepravé neneseme odpoveédnost a pfi reklamaci u pfepravni sluzby zalezi na urovni
baleni a zabezpeceni proti poskozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muize lisit od dodaného vyrobku, stejné jako se mlze lisit rozsah a typ dodaného
prisluSenstvi. Je to dusledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.



ROZKRESLENI DiLU

Nize uvedené informace jsou "pouze pro informaci”, {j. nezarucitelné, orientacni. Konkrétni provedeni se
muze v detailech lisit. Berte je, prosim, jako "pfidanou hodnotu".




SEZNAM DiLU

Poz. ks Nazev Poz. ks Nazev
1 8 Sroub M4x6 36 2 Sroub M8x12
2 1 Kryt 37 1 Doraz
3 1 Podpéra 38 1 Samojistna matice M6
4 1 Konzola 39 2 Matice M4
5 1 Podlozka 8x28 40 1 Motor
6 2 Sroub 8x10 41 4 Sroub M8x18
7 4 Sroub 8x16 42 1 Madlo
8 1 Konzola 43 1 Kryt
9 1 Téleso 44 1 Vodici stul
10 1 Odlucéovac tfisek 45 1 Kryt
11 1 Vodici kolo 46 1 Kryt
12 2 Upinaci $roub 47 1 Madlo
13 2 Pruzina 48 1 Kolik 3%x20
14 2 Pouzdro 49 1 Pruzina
15 3 Podlozka 8 50 1 Paka
16 2 Samojistna matice M8 51 1 Zakladna
17 9 Podlozka 8 52 1 Podlozka
18 1 Kryt 53 1 Upinaci paka
19 1 Kolik 5x50 54 1 Upinaci Sroub
20 1 Sroub M8x20 55 1 Sroub 6x16
21 1 Klin 56 1 Sroub M5x20
22 1 Ruéni kolo 57 1 Busny pas
23 1 Sroub M6x30 58 1 Podlozka 32
24 1 Pruzina 59 1 Hnaci kolo
25 2 Pojistny krouzek 47 60 2 Sroub M8x20
26 2 Lozisko 204 61 2 Podlozka 8
27 1 Cep 62 3 Sroub M8x12
28 6 Podlozka 8 63 1 Paka
29 2 Sroub M8x18 64 1 Madlo
30 2 Sroub M4x10 65 1 Kluzna deska
31 2 Podlozka 4 66 4 Zavés
32 1 Ochranny $titek 67 16 Sroub M4x6
33 2 Zavés 68 1 Pruzna deska
34 1 Sroub M6x50 69 1 Spinad
35 2 Podlozka 6 70 4 Sroub




Po dobu pouzivani je provozovatel povinen provadét zkousky a revize elektrického zafizeni dle platnych
predpisl. Zaznamy o provedeni:

Zaznamy o opravach a udrzbé:

ODBORNA

DATUM ZAZNAM O PROVEDENE OPRAVE A UDRZBE OPRAVNA

10



11



ZARUCNI LIST

1. Na vyrobky UNI-MAX je poskytovana zaruka v délce 24 mésicli od data prodeje dle ob&anského
zakoniku nebo v délce 12 mésicu dle obchodniho zakoniku a vztahuje se na prokazané vady mate-
ridlu ¢i vady vyroby. Jiné naroky ve vztahu na poSkozeni jakéhokoliv druhu, pfimé nebo nepfimé, vaci
osobam nebo materialu jsou vylouceny.

2. Zaruka se nevztahuje na zavady zpUsobené neodbornou montazi ¢i manipulaci, neodbornym zacha-
zenim, pretizenim, nedodrzenim instrukci uvedenych v navodu, pouzitim nespravného pfislusenstvi
nebo nevhodnych pracovnich nastroju, zasahem nepovolané osoby, nebo poskozenim béhem trans-
portu ¢i mechanickym poskozenim. U nékterych druhu vyrobku ¢&i jejich ¢asti, jako je napf. pfislusen-
stvi, motory, uhliky, tésnici a horkovzdusné prvky, které vyzaduji periodickou vyménu, Ize pfi pouzi-
vani predpokladat bézné opotiebeni, které jiz neni predmétem zaruky.

3. Pri uplatfiovani narokll na zaruéni opravu je nutno dolozit, Ze vyrobek byl prodan prodavajicim, u
néhoz je vyrobek reklamovan, a Ze zaru¢ni doba jesté neskoncila. Za timto ucelem doporuCujeme
v zgjmu co nejrychlejdiho vyfizeni reklamace predlozit zaruéni list, opatfeny datem vyroby a prodeje,
vyrobnim ¢islem (Cislem série), razitkem pfislusné prodejny a podpisem prodavajiciho, popfipadé
platny kupni doklad apod.

4. Reklamaci uplatfiujete u prodejce, kde jste vyrobek zakoupili, popf. zasSlete v nerozloZzeném stavu do
opravy.

5. Zaru¢ni doba se prodluzuje o dobu, kdy je vyrobek v zaru¢ni opravé. Reklamovany vyrobek zasilejte
do opravy s popisem zavady, fadné zabaleny (nejlépe v originalni krabici, kterou doporu¢ujeme pro
tyto ucely uschovat) a s pfilozenym vyplnénym zaru€nim listem, popfipadé jinym dokladem, potvrzu-
jicim narok na reklamaci.

6. Vyrobky predavejte do servisu pouze ve vycCisténé podobé&. V opatném pfipadé je z hygienickych
ddivodu neni mozné pfijmout, nebo je nutné uctovat poplatek za Cisténi.

UNI-MAX
Reklamacni a servisni oddéleni
Areal byvalého cukrovaru

Hlavni 29

277 45 Uzice

Tel. reklamaéniho odd. 266 190 156 T-Mobile 603 414 975
266 190 111 0; 601 218 255

Fax 266 190 100 Vodafone 608 227 255

http://www.Uni-max.cz

E-Mail: servis@uni-max.cz

Vyrobek: Pasova bruska BS75

Typ: JSG75 Vyrobni gislo (série):

Datum vyroby: Zaznamy opravny:

Datum prodeje, razitko, podpis:

12


http://www.uni-max.cz/
mailto:servis@uni-max.cz

